

书法讲党史 翰墨绘初心

和庄镇老庄刘村举办党史学习教育书法展

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,深入学习宣传中国共产党百年光辉历程,紧紧围绕党史学习教育,新郑市和庄镇老庄刘村举办了“书法讲党史 翰墨绘初心”主题书法展,老庄刘村的书法爱好者和老党员们创作了一批党史题材书画作品,吸引广大党员干部驻足学习。
记者 杨宜锦
新郑时报 朱得元 文/图



讲解作品含义和书法知识。为了让孩子们更好地了解党史,志愿者还对《追思焦裕禄》等诗词进行讲解,让榜样力量得到传承。此次老庄刘村举办的书画展没有时间限制,广大书画爱好者可以随时去创作,党员群众也可以随时去参观。
本次党史学习教育书法展通过书

法等艺术形式,展现了中国共产党的百年辉煌历程,展示了中国共产党为人民谋幸福矢志不渝的初心和使命,不断提高干部群众学党史、感党恩、跟党走的坚定信念,进一步筑牢初心使命,切实把党史学习教育转化为推动工作的强大动力。

近日,在和庄镇老庄刘村文化活动室,书法老师们兴致盎然,挥毫泼墨,一幅幅佳作渐浮纸面。
为了做好党史经典传承,该村还组织中小學生前来参展,孩子们有序依次进行参观,在各个书画作品前驻足、朗诵,村“两委”组织的志愿者还为孩子们

观音寺镇妇联开展两癌筛查体检活动

本报讯 在党史学习教育“我为群众办实事”实践活动中,为关爱辖区妇女姐妹们的生殖健康,促进全镇妇女“宫颈癌、乳腺癌”早诊断、早发现、早预防和早治疗,提高妇女自我保健意识和健康水平,观音寺镇妇联、社会事务中心在镇卫生院为辖区内居住的郑州市户籍妇女开展“两癌筛查”健康体检活动。
5月14日,村妇联主席、村计生管理员、村医在镇政府召开了专题会议

并排出了时间表。会后各村随即通过电子屏、发放宣传单和居民微信群等各种形式开展宣传。5月17日~6月5日利用半月的时间组织辖区30~64周岁妇女前往镇卫生院免费进行“两癌筛查”检查,各村妇联主席每天在现场为育龄妇女提供服务。5月17日~19日三天时间两癌筛查共登记262人,宫颈癌筛查250人,乳腺癌筛查258人。
“两癌”筛查工作的开展不仅提高

了全镇妇女自我保健意识,树立了健康生活新理念,也是市妇联开展我为群众办实事活动的具体体现。在今后工作中,观音寺镇妇联将继续做好“两癌”筛查、寻找最美家庭、美丽庭院创建工作,不断提升服务大局、服务妇女的水平,切实为妇女群众做好事、办实事、解难事,真正成为妇女群众信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。
记者 杨宜锦
新郑时报 朱得元

“朵朵花儿向阳开”

新郑这所小学的艺术节嗨翻天

本报讯 5月17日,新郑市仓城小学开展主题为“朵朵花儿向阳开”的艺术节活动。
本次艺术节紧扣立德树人宗旨,依托学校“种子开花”课程,由各课程组负责人推荐节目,走向艺术节舞台。节目内容精彩纷呈,课本剧《为中华之崛起而读书》,小演员王洵辰饰演的“少年周恩来”一段内心独白,令全校师生和家长红了眼圈。
还有手语《致敬祖国》、三句半《颂党恩》、《红歌串烧》、《仓小红孩子》等爱国主题节目,旨在用红色文化筑牢理想信念,传承红色基因,厚植爱国情怀,以此向建党百年献礼。啦啦操社团、合唱社团、舞蹈社团、美术社团等选送的节目,更是立足孩子的生活,发扬美育精神,用艺术精品促进孩子身心健康成长。
此次艺术节,孩子们在台上每一次的起舞,每一声嘹亮的嗓音,每一帧靓



丽的笑容都是最令人动容的画面,也是最值得珍惜和回忆的。新郑市仓城小学的第一届艺术节留给孩子们领略艺术、学习艺术、展现艺术的空间,也把

“我们都是这片红土地的孩子,红领巾唱着今天的幸福日子”深深留在了孩子们的心中。
记者 杨宜锦 通讯员 李东音 文/图

■我为群众办实事

高龄老人走失 民警深夜救助

本报讯 自公安队伍教育整顿开展以来,新郑市公安局龙湖派出所践行“我为群众办实事”宗旨,强化公仆意识、为民情怀,聚焦群众身边的急事难事,积极行动、主动作为。5月11日晚上,龙湖派出所经过两天的不懈努力成功找到丢失老人。
5月10日晚上10点,周女士急急忙忙来到龙湖派出所报警称,家里老人80多岁,上午走丢了。群众安危无小事,接到报警后,龙湖派出所高度重视,民警李绍坤立即带领辅警杨子良、靳战博驾车在辖区寻找,一方面调取附近监控,查找走失老人身影,另一方面积极发动辖区群众力量,发布收集相关情况信息。但是监控并未涉及全部区域,很多死角区域都未能覆盖,这加大了找人难度。但民警没有放弃,并且在熬夜值班一整晚后又主动牺牲休息时间,全力寻找,一刻也不懈怠。5月11日晚上11点,老人的家人接到了一位好心人来电,称老人在他那里,问清地点位置后,民警立刻驱车和老人家人前往该地。“看看受伤没,腿脚还好吗?要不要去医院?”看见老人,民警第一时间询问身体状况。看到老人安好,民警这才放下心来。原来打电话的好心人是一位商店老板,看到老人一直坐在商店门口,于是通过老人的手机联系到了老人家人。当民警把老人交给周女士的时候,周女士向民警和商店老板连连道谢。
细微之处见真情。新郑市公安局将继续秉持“我为群众办实事”的服务理念,把群众的事当成自己的事,把群众当成自己的亲人,尽心竭力为群众排忧解难。
记者 杨宜锦

点赞! 新郑交警抓获拐卖儿童嫌疑人

本报讯 为全面落实政法队伍教育整顿精神,确保政法队伍教育整顿工作取得实效,新郑市公安局积极践行“我为群众办实事”实践活动。5月14日新郑市公安局交巡警大队成功抓获一名拐卖儿童嫌疑人。
5月14日8时50分许,交巡警大队法制中队指导员肖利军带领民警陈保国、辅警宋富强办案途中,途经人民路郑州西亚斯学院门口时,辅警宋富强发现路边行驶的一辆装扮得花花绿绿的机动三轮车很熟悉,好像在哪里见过,车头上“流浪人勇闯天下”几个字格外醒目,他瞬间想到了自己微信朋友圈里的一则协查通报。
该车的外观式样如此特别,与方城县公安局发布的一则儿童失踪协查通报里的作案嫌疑车辆非常相似。民警随即停车对该三轮车进一步进行比对,发现该三轮车驾驶人为一名五六十岁的成年男性,车内乘坐一名十多岁的智力障碍女童,与协查通报里的作案嫌疑人员和失踪女童特征基本相符。民警迅速对该三轮车及其人员进行控制,并拨打110通知辖区派出所进行增援。派出所民警到达现场后和交警一起将嫌疑车辆及车上人员带往新郑市公安局办案中心。
目前,该案件已移交方城县公安局作进一步调查处理。从方城县警方得知,该三轮车驾驶人正是他们寻找的涉嫌拐卖儿童的犯罪嫌疑人鲁某,其以前就因拐卖妇女、儿童罪被判过刑,刚被释放的他再次作案,结果碰到了洞察力敏锐的新郑交警。
记者 杨宜锦 新郑时报 李显文